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Ντράπηκε και η ντροπή… 

 
Ελλείψει απαρτίας ολοκλήρωσε το έγκλημα της απόλυσης 15 σχολικών καθαριστριών η Δημοτική 
Αρχή του Δήμου μας. Σε μία συνεδρίαση με μοναδικό θέμα τη σχολική καθαριότητα, που η ίδια έβαλε 
στις 8 Αυγούστου, θυμήθηκε τα μπάνια του λαού… 
 
Άλλα κόλπα! Δύσκολο πράγμα να κοιτάς στα μάτια 15 γυναίκες του μόχθου και τις οικογένειες τους 
και να τις απολύεις. Πιο εύκολο να γίνεις κολπατζής, να κρύβεσαι πίσω το δάχτυλό σου και να 
παίζεις τη ζαριά ότι η προπαγάνδα σου θα πιάσει τόπο, όλοι οι άλλοι θα κουραστούν, το θέμα θα 
ξεχαστεί.  
 
Θυμίζουμε στο Δήμαρχο ότι οι γυναίκες θα μείνουνε στη πόλη μας, οι οικογένειές τους εδώ 
μεγαλώνουν με χίλια δύο βάσανα, ενώ και οι εργαζόμενοι της πόλης, οι άνθρωποι που νιώθουν στο 
πετσί τους τη σημαίνει φτώχια και ανεργία, έχουν ήδη εκφραστεί καθολικά μέσα από τα σωματεία 
τους και τους συλλόγους τους, με την αλληλεγγύη τους, όταν ενημερώνονται για το τι πραγματικά 
έχει συμβεί. Την καταλαβαίνει ο κόσμος την κοροϊδία και την ατιμία. 
 
Θυμίζουμε επίσης σε όσους “πρόλαβαν” να γίνουν σε 5 μήνες εργοδότες που κάνουν απολύσεις 
γυναικών “για το καλό του τόπου”, ενώ μέχρι χθες κυκλοφορούσαν ανάμεσά μας ως λαϊκά παιδιά 
που θα είναι δίπλα μας, ότι το εργατικό κίνημα έχει μεγάλη πείρα από το σινάφι τους, το έχουμε δει 
πολλές φορές να παίζεται το ίδιο έργο και η παράσταση έχει μεγάλα ζόρια. 
 
Το θέμα, ότι και αν σκαρφιστούν, θα συζητηθεί και στο δημοτικό συμβούλιο, θέση θα πάρουν όλοι, 
όπως ήδη το συζητάει όλη η πόλη μας, τα σχολεία θα ανοίξουν και εμείς θα είμαστε εκεί για να μην 
το ξεχάσει κανείς, έχουμε πολλά να πούμε, γιατί και αποφασισμένοι είμαστε και έχουμε διαλέξει 
μεριά με τους εργαζόμενους και το δίκιο τους. 
 
Τώρα να δώσουν λύση σε μία καταδικαστική για τις εργαζόμενες και τα σχολεία του δήμου μας 
κατάσταση, αναλογιζόμενοι και αυτό το φιάσκο, και τον κατήφορο που δεν θα έχει τέλος, και με 
άμεσες διαδικασίες στη δημοτική επιτροπή, να προχωρήσουν στην επαναπρόσληψη του συνόλου 
των σχολικών καθαριστριών που δούλευαν στα σχολεία του δήμου μας πέρσι. Συνεχίζουμε! 
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